

COPPER CORKSCREW

Pinot Noir

The corkscrew is the key to unlocking pleasure in a glass and Copper Corkscrew Pinot Noir is certainly that. We source our wine from California's most highly regarded wineries. While we can't legally use their names, we can share their exceptional quality with you. This Santa Lucia Highlands Pinot Noir represents the true essence of the varietal and source. Grab a corkscrew and indulge in Corkscrew wine!









Pinot Noir as it should be, Copper Corkscrew showcases a wine with distinctive aromas of raspberries, dried strawberries and baking spices.

This Pinot Noir has a silky finish with a lovely coat of mocha and sweet vanilla.

– Pair -









Pairs beautifully with Roasted Chicken, Rack of Lamb, dishes with Morels and other Wild Mushrooms, or Seared Salmon. Pour a glass and enjoy.

American Vintners

is a Monterey County, California based wine group that produces a portfolio of innovative, quality wines and memorable brands.

Hand-crafted wines made for wine lovers like us.

For more information, please visit us at www.avintners.com

